
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

 

на освітньо-професійну програму «Туризм» першого 

(бакалаврського) рівня спеціальності 242 «Туризм» галузі знань 

24 Сфера обслуговування, розроблену кафедрою туризму та 

економіки підприємства Національного технічного університету 

«Дніпровська політехніка» 

 

Освітньо-професійна програма «Туризм» першого (бакалаврського) 

рівня за спеціальністю 242 «Туризм» спрямована на формування інтегральної 

компетентності бакалавра щодо розв’язування складних професійних задач 

та практичних проблем у сфері туризму і рекреації як в процесі навчання, так 

і в процесі роботи, що передбачає застосування теорій і методів системи 

наук, які формують туризмознавство, і характеризуються комплексністю та 

невизначеністю умов. 

Метою освітньо-професійної програми є забезпечення студентам 

фундаментальної і практичної підготовки для формування у них вмінь 

виконувати професійні завдання і обов’язки. У рецензованій програмі 

наведена низка різнотипних програмних компетентностей, які формуються у 

студентів під час опанування ними представлених обов’язкових та 

вибіркових навчальних професійноорієнтованих дисциплін, а також 

програмних результатів навчання.  

Індустрія туризму настільки багатогранна, що вимагає застосування 

найрізноманітніших інформаційних технологій, починаючи від розробки 

спеціалізованих програмних засобів, що забезпечують автоматизацію роботи 

окремої туристичної фірми або готелю, до використання глобальної 

комп’ютерної мережі. Тому щодо подальшого удосконалення якості 

освітнього процесу за представленою програмою, слід відмітити, що 

доцільно запровадити окремі освітні компоненти фахового спрямування, що 

дозволяють вивчати програмні пакети у туристичному бізнесі: системи 

резервування, системи автоматизації документообігу, пакети управління 

туристичним бізнесом, мультимедійні технології, віртуальні екскурсії та 

подорожі, Інтернет-технології в туристичному менеджменті та інше.  

Загалом рецензована освітньо-професійна програма «Туризм» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає сучасному рівню розвитку 

науки та практики освітньої діяльності в галузі туризму, що дає підстави 

рекомендувати її для підготовки здобувачів. 
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